

Szarvaskend Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2018. augusztus 14- i nyílt ülésének
jegyzőkönyve

Tartalmazza:

6/2018. (VIII.17.) önkormányzati rendelet a településkép védelméről

26/2018. (VIII.14.) képviselő-testületi határozat a településkép védelmi rendelet tervezetének partnerségi egyeztetésének lezárásáról

27/2018. (VIII.14.) képviselő-testületi határozat a településkép védelmi rendelet kötelező véleményeztetési eljárásának lezárásáról

28/2018. (VIII.14.) képviselő-testületi határozat a polgármester tiszteletdíjról való lemondása

29/2018. (VIII.14.) képviselő-testületi határozat a szarvaskendi ping-pong csapat kultúrház használatáról

Szarvaskend Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

j e g y z ő k ö n y v e

- Készült:** Szarvaskend Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. augusztus 14-én 17⁰⁰ órakor megtartott nyílt testületi ülésén.
- Ülés helye:** 9913 Szarvaskend, Fő u. 66.
- Jelen vannak:** **Dr. Major Katalin** polgármester
Bejczy Károly alpolgármester,
Vincze Erzsébet,
Tóth Zoltánné,
Somogyi Dávid képviselők.
- Távol maradt:** -.
- Tanácskozási joggal:** dr. Horváth Mihály Ferenc jegyző

Dr. Major Katalin polgármester köszöntötte a Képviselő-testület tagjait és a jegyzőt.

Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mert az 5 testületi tag közül 5 jelen van.

Megnyitja az ülést.

Javaslatára a Képviselő-testület a nyílt ülés napirendjét 5 igen szavazattal 0 nem ellenében az alábbiak szerint hagyta jóvá:

Napirend:

- 1./ településkép védelmi rendelet megalkotása
Ea.: Dr. Major Katalin polgármester
- 2./ Egyebek

1./ Napirendi pont

Településkép védelmi rendelet megalkotása
Ea: Dr. Major Katalin polgármester

Dr. Major Katalin polgármester: elmondja, hogy az elfogadott településképi arculati kézikönyv után megalkotásra vár a településkép védelmi rendelet. A településkép védelmi rendelet állapítja meg a helyi építészeti örökség területi és egyedi védelmét, illetve a védelem megszüntetését, a településszerkezet, településkarakter, tájképi elem és egyéb helyi adottság alapján a településképi szempontból meghatározó területeket, a településképi követelményeket.

A partnerségi egyeztetés során a rendelet tervezettel kapcsolatban vélemény, észrevétel nem érkezett. Javasolta a partnerségi egyeztetés lezárásáról szóló döntés meghozatalát.

Javaslata után a polgármester kérte a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület az előterjesztett javaslat alapján 5 igen szavazattal 0 nem ellenében a következő határozatot hozta:

Szarvaskend Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2018. (VIII.14.) képviselő-testületi határozata:

Szarvaskend Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény alapján, a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 9/2017. (VII.13.) önkormányzati rendelet szerint a településkép védelmi rendelet megalkotására vonatkozó partnerségi egyeztetést, tekintettel arra, hogy a rendeletben meghatározottak partnerek véleményét nem nyilvánították, lezárja.

Felelős: polgármester

Határidő: közlésre azonnal

Dr. Major Katalin polgármester: Szarvaskend Község hatályos helyi építési szabályzattal nem rendelkezik, ezért annak módosítása nem szükséges. A rendelet megalkotásához, szükséges volt a rendelet tervezetének állami főépítész általi véleményeztetése is. A véleményezési eljárás szakasz lefolytatásra került. Az állami főépítész véleménye az előterjesztés mellékletét képezte.

Ezt követően a polgármester ismertette az állami főépítész véleményét.

A rendelet tervezete a véleményben foglaltaknak megfelelően módosítva lett, így a rendelet megalkotásához szükséges a véleményezési szakasz lezárása is. Javasolta a véleményezési szakasz lezárásáról szóló döntés meghozatalát.

Javaslatára után a polgármester kérte a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület az előterjesztett javaslat alapján 5 igen szavazattal 0 nem ellenében a következő határozatot hozta:

Szarvaskend Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2018. (VIII.14.) képviselő-testületi határozata:

Szarvaskend Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény alapján, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint az egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet szerint a településkép védelmi rendelet tervezetének véleményezési eljárásban, az állami főépítész által adott véleményt tudomásul veszi, az abban foglaltaknak megfelelően tárgyalja meg Szarvaskend Községi Önkormányzat településkép védelmi rendeletének tervezetét. A képviselő-testület a településkép védelmi rendelet véleményezési szakaszát lezárja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: polgármester

Dr. Major Katalin polgármester: elmondja, hogy ezek után meg lehet alkotni magát a településkép védelmi rendeletet. Ismertette a rendelet tervezetét a képviselő-testülettel.

Javasolta a településkép védelméről szóló rendelet elfogadását.

Javaslat után kérte a kérdéseket hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület az előterjesztett javaslat alapján 5 igen szavazattal 0 nem ellenében megalkotta a 6/2018. (VIII.17.) önkormányzati rendeletét a településkép védelméről, mely rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. napirendi pont:

Egyebek

a) Dr. Major Katalin polgármester a következőkről tájékoztatta a képviselő-testületet:

- a tavasszal önkormányzati fejlesztésekre kiírt belügyminisztériumi pályázaton útfelújításra beadott pályázata Szarvaskendnek nem nyert. A Belügyminisztérium honlapján megtalálhatók a nyertes önkormányzatok és Szarvaskend nincs köztük.
- a zártkerti pályázatot be kell fejezni még augusztusban. Megjöttek a területek bekerítéséhez szükséges vadhálóhoz az oszlopok, így már lehet a kerítést állítani.
- van 3 darab LED-es lámpatest a közvilágításhoz, amellyel ki lehet próbálni, hogy a LED-es lámpák milyen fényt adnának. Már csak azt kell meghatározni, hogy hova kerüljön fel a három lámpa. Ezek ingyenes próba lámpatestek, ha bevállnak utána kell dönteni arról, hogy áttér a település a LED-es lámpákra.
- a kastélyparkban található fenyőfák lassan életveszélyesek, a kastélypark szomszédságában lakók megkeresték az önkormányzatot, hogy nem lehetne-e ezeket kivágatni. Megkeresett több vállalkozót, akik veszélyes fák kivágásával foglalkoznak, de az érintett 7 fa kivágására a legjobb árajánlat is 1.100.000,- Forint volt. Meg kell nézni milyen más megoldás lehet ezeknek a fáknak a kivágására.
- a kastély 3 önkormányzat tulajdonában van, azonban a Szarvaskenden kívül tulajdonjoggal rendelkező Döröske és Döbörhegy nem hajlandó a kastély fenntartásában, a rezszi költségekbe beszállni. Szükség lesz majd velük e tárgyban további egyeztetésre.
- az egyházközség pályázott az EMMI-hez a templom felújítására. 12 millió Forintot nyertek, valamint 9 millió Forintot ad a püspök. Így már be lehet majd fejezni a szarvaskendi templom felújítását.
- Takács László a korábbi plébános augusztus 26-án mondaná az aranymiséjét a szarvaskendi templomban.

b) Dr. Major Katalin polgármester elmondja, hogy 2018. augusztus 1-jétől lemond a tiszteletdíjáról és a költségtérítéséről. Ezt a döntését a képviselő-testületnek tudomásul kell vennie.

Kérte a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület az előterjesztett javaslat alapján 5 igen szavazattal 0 nem ellenében a következő határozatot hozta:

**Szarvaskend Községi Önkormányzat 28/2018.
(VIII.14.) számú képviselő-testületi határozata:**

Szarvaskend Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy Dr. Major Katalin polgármester 2018. augusztus 1-jétől 2018. december 31-ig lemondott a tiszteletdíjáról és a költségtérítéséről.

Határidő: közlésre azonnal.

Felelős: Mórocz Márta pénzügyi ügyintéző

- c) **Dr. Major Katalin polgármester** elmondja, hogy szarvaskendi ping-pong csapat a kultúrház parkettájának felújítása miatt átment Döbörhegyre ping-pongozni. A csapatnak nem elég nagy a döbörhegyi kultúrház. A mi kultúrházunkban azonban elfér a két ping-pong asztal. A felújításkor a ping-pongos annyit mondtak, hogy a hely kérdése meg van beszélve Döbörhegygel, nem kell foglalkozni semmivel.

Bejczy Károly alpolgármester elmondja hogy nemrégén hívta a döbörhegyi polgármester azzal, hogy a ping-pongosok nem játszhatnak tovább a döbörhegyi kultúrházban.

Dr. Major Katalin polgármester elmondja, hogy meg a testületnek döntenie kell ma arról, hogy a ping-pong csapat használhatja-e kultúrházat, mert nevezési időszakuk lesz és be kell írniuk, hogy hol lesznek a rangadók. Azonban a döntés meghozatalához a testületnek ismernie kell minden körülményt. A kultúrház parketta felújítása 850.100,- Forintba került. Ebből az összegből kettő csiszolás és három rétegben lakkozás, 5-6 m² parketta cseréjére és a klub helyiség csiszolására, lakkozására került sor. A kivitelezést végző vállalkozó a munka során jelezte, hogy a parkett szakaszosan cserélendő, a legrosszabb 5-6m²-t cserélte. Tájékoztattott arról, hogy a parkett még egyszer csiszolást nem bír ki, mivel olyan mértékben rothad. Amennyiben ezen a parkettán a felújítást követően ismét sport tevékenység zajlik, 1,5-2 év múlva a parkett teljes cseréjére lesz szükség. Döntenie kell a testületnek, hogy megengedik-e, hogy a ping-pong csapat a kultúrházban játszon.

A polgármester kérte a kérdéseket, hozzászólásokat.

Bejczy Károly alpolgármester elmondja, hogy az a véleménye, hogy használja csak a ping-pong csapat a kultúrházat. Akkor is van egy csapata Szarvaskendnek. Nem jó, hogy minden elmegy Döbörhegyre, hiszen elment a veradás is oda. A többség akarata érvényesüljön.

Tóth Zoltánné képviselő elmondja, hogy szerinte is a többség akarata kell, hogy érvényesüljön. Ha van egy kultúrház a településen, akkor az legyen használva. Engedni kell, hogy játszanak a ping-pongosok.

Somogyi Dávid képviselő elmondja, hogy engedni kell a csapatnak a kultúrház használatát. Amúgy sem lesz gond, mert minden játékos terem cipőben játszik.

Vincze Erzsébet képviselő elmondja, hogy támogatja a ping-pong csapatot, ez egy jó dolog, de a kultúrház nem erre van.

Dr. Major Katalin polgármester elmondja, hogy emberileg támogatja a csapatot, de ha felelősséget vállalna érte, nem támogatná, de figyelembe véve a testület többségi véleményét tartózkodni fog a szavazástól.

A Képviselő-testület az előterjesztett javaslat alapján 3 igen szavazattal 1 nem és 1 tartózkodás ellenében a következő határozatot hozta:


**Szarvaskend Községi Önkormányzat 29/2018.
(VIII.14.) számú képviselő-testületi határozata:**

Szarvaskend Községi Önkormányzat Képviselő-testülete lehetőséget biztosít a szarvaskendi ping-pong csapat részére, hogy a Szarvaskend, Fő u. 64. szám alatt található kultúrházban tartsák az edzéseiket, valamint a bajnoki mérkőzéseket is ott rendezzék meg.

Határidő: közlésre azonnal.

Felelős: alpolgármester

Több napirend nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.


Dr. Major Katalin
polgármester




dr. Horváth Mihály Ferenc
jegyző